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JEDNOGA DANA, DOK SE NOA NALAZIO U ŠUMI SA SVOJOM OBITELJI, ČUO JE GLAS KOJI JE DOLAZIO S 

NEBA: “USKORO DE BITI VELIKI POTOP. NOA TI SI JEDINI ČOVJEK NA ZEMLJI KOJI JE PRAVEDAN, 

NAČINITI DEŠ JEDAN VELIKI BROD OD DRVETA I U NJEMU SPASITI SVE VRSTE ŽIVOTINJA.” 
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TAKO JE NOA POČEO GRADITI VELIKI BROD. POMAGALA MU 
JE NJEGOVA ŽENA I NJEGOVI SINOVI: ŠEM, HAM I JAFET. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

I NAKON PUNO DANA NAPORNOG RADA 
 
BROD KOJI SE ZOVE ARKA ILI KORABLJA KONAČNO JE DOVRŠEN. 
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NOA JE MORAO NA SVE MISLITI. 
 
NAPUNIO JE ARKU RAZNOVRSNOM HRANOM ZA SVOJU OBITELJ 
 
ALI I ZA SVE VRSTE ŽIVOTINJA. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ovdje 
 
zalijepi crtež 
 
broj 7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ovdje 
 

zalijepi crtež 
 

broj 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ŽIVOTINJE SU POČELE DOLAZITI SA SVIH STRANA. 
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DOK SE OD SVAKE VRSTE ŽIVOTINJA NA ARKU POPEO PO JEDAN PAR 
NEBO SU POČELI PRIKRIVATI GUSTI OBLACI. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NOA JE ZATVORIO ULAZ U ARKU. 
 

NA ZEMLJU SE SRUČILO STRAŠNO NEVRIJEME I VODA JE POČELA 
PREKRIVATI ČITAVU ZEMLJU. 
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ŽIVOTINJE NA ARCI BILE SU ZAŠTIDENE I NOA SE ZA NJIH BRINUO. 
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VRIJEME JE PROLAZILO. 10 DANA, 20, 30 DANA, ALI KIŠE NISU PRESTAJALE. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KONAČNO NAKON 40 DANA I 40 NODI KIŠE SU PRESTALE PADATI. 
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NOA JE PUSTIO GOLUBICU S ARKE DA PROVJERI JESU LI SE VODE POVUKLE. 
 

GOLUBICA SE VRATILA NA ARKU JER NIJE PRONAŠLA KOPNO. 
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NOA JE NAKON 7 DANA PONOVNO PUSTIO GOLUBICU 
 
I ONA SE VRATILA NOSEDI U KLJUNU GRANČICU MASLINE. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NOA JE SHVATIO DA SU SE VODE KONAČNO POVUKLE. ARKA SE ZAUSTAVILA NA PLANINI 
ARARAT I NOA I NJEGOVA OBITELJ I SVE ŽIVOTINJE IZAŠLI SU NA KOPNO. 
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